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A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Autorka  ve své práci obsáhla značný rozsah problematiky. V úvodní části, kde se  velmi podrobně 

věnovala teorii, prokázala výbornou schopnost orientace ve značném množství zákonů a odborných 

článků a studií a to jak tuzemských a tak cizojazyčných.  Pro praktickou část autorka zvolila velmi 

náročnou problematiku a to jednak koeficientu DPH při skupinové registraci a výkaznictví podle 

obezřetnostních pravidel ČNB. Obzláště ocenuji zvolení problematiky DPH při skupinové registraci, 

což je i pro  praxi prověřené oborníky náročné téma.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Co vás za této problematice zaujalo? 

Lákalo by Vás - na základě Vámi zpracovaného tématu - zaměstnání v soukromém finančním sektoru, 

nebo byste volila praxi ve státní sféře u orgánů státního dohledu nad finannčím trhem? 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne              Podpis hodnotitele  
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